(Pastorini Medienmitteilung Herbst 2023)

Wie sich Spielzeuge vom Sommer in den Herbst verlagern - eine Einschätzung aus dem Hause Pastorini Spielzeug AG

Mit einer über 100-jährigen Tradition im Spielwarenhandel ist Pastorini der Profi, wenn es ums Schenken von Spielsachen geht. Der Herbst hält Einzug und mit ihm auch neue Spielideen. Zum Herbststart gibt das Fachgeschäft Tipps zum Thema wertvoll Schenken. Dabei zeigt sich, dass die bewährten Spielwaren auch die beliebtesten sind.

Im Herbst wird gebastelt
Noch immer bietet die Natur allerhand für den tollen Bastelspass. Kastanienbohrer, Outdoor-Bastelkasten, Pflanzenpressen oder Kinderdrachen sind Klassiker im Sortiment und beziehen sich ganz unmittelbar auf die Natur. Es ist durchaus sinnvoll, dass Kinder so oft wie möglich draussen spielen und sich bewegen. Das Sensorium für Flora und Fauna kann weiter vertieft werden, wenn die Kinder sich beispielsweise mit den Vögeln beschäftigen. Hierzu hält Pastorini nicht nur verschiedene Vogelhäuser sondern auch Bücher oder Zubehör wie Vogelpfeifen und dergleichen im Sortiment.

Spiele, Puzzle und Bücher sind weitere Klassiker
Wie vor vielen Generationen, sind auch für die heutigen Herbstabende vor allem Puzzle, Bücher und Spiele gefragt. Das Hänsel – und Gretchenspiel oder das mystische Buch „Wald der Wunder“ repräsentieren das breite Sortiment ausgezeichnet. Wenn sich drei Generationen bei Pastorini umsehen, dann kommt jedem der drei Spiele aus seiner Kindheit in die Finger - ein wunderschöner Moment der Erinnerung.

Ganz neu: Produktetest-Reihe 
Seit über 100 Jahren ist Pastorini in der Schweiz Wegbereiter vieler innovativer Ideen für das Kinderzimmer. Das Unternehmen besticht mit einem breiten Angebot an pädagogisch sinn- und wertvollem Spielzeug. Ins Sortiment kommen nur qualitativ hochstehende Produkte von Produzenten, die möglichst in der Schweiz oder dem angrenzenden Ausland produzieren. Nachhaltigkeit wird dabei grossgeschrieben.

Pastorini stellt ihre hohe Anforderung an die Produkte immer wieder unter Beweis, sei es bei Produktetests, in Vergleichen durch den Branchenmonitor vom SIQT, dem Schweizer Institut für Qualitätstest und natürlich im Tagesgeschäft mit den vielen zufriedenen und immer wiederkehrenden Kunden. Diesen Frühling bietet Pastorini aktuelle Produktetest für eine Auswahl an Klassikern. Interessierte Fachpersonen und Journalisten können sich einschreiben.
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