(Medienmitteilung: Pastorini Spielzeug Ostern / Februar 2023)

Ostern mit Pastorini Spielzeug AG anhaltender Trend

Mit einer über 100-jährigen Tradition im Spielwarenhandel ist Pastorini der Profi, wenn es ums Schenken von Spielsachen geht. Zu Ostern gibt das Fachgeschäft Tipps zum Thema wertvoll Schenken und steigert die Vorfreude mit kreativen Oster-Geschenkideen. Dabei zeigt sich, dass Ostern nicht nur alle Jahre eine Besonderheit ist, sondern, dass die bewährten Spielwaren auch die beliebtesten sind.

Schöne Ostern mit Pastorini Spielzeug 
Auch dieses Jahr wartet Pastorini der Tradition folgend mit etlichen schönen Produkten zu Ostern auf. Alle Spielzeuge entsprechen der Firmenphilosophie „wertvoll schenken“. 
Ein Dauer-Renner ist die Serie „Freunde zum Kuscheln“ bestehend aus einer grossen Palette an Hasen in allen Formen, Farben und Grössen. Was immer öfter gefragt ist, sind Dekoartikel zum gelungenen Osterfest. Also beispielsweise Osterfiguren aus Holz, Spieldosen oder ein aufziehbarer Hahn, magische Laternen, Kreiselhäschen oder Puppenbekleidung in Form von Strampelanzügen und Bademäntel. 

Der Höhepunkt: der Pastorini Hasenstall mit Freilaufgehege 
Pastorini Spielzeug präsentiert immer wieder hochwertige Eigenproduktionen: Zu Ostern ist dies der Hasenstallt mit Freilaufgehege. Gefertigt zu 100% in der Schweiz aus Buchen- und Birkenschichtholz. Die mit viel Liebe zum Detail hergestellten Holzställe gehören zu den schönsten Spielerlebnissen im Leben der Kinder. Den Tieren ihren Platz im Hasenstall zuzuweisen und neu einzurichten ist ein wahres Erlebnis. Die einzigartigen Ställe von Pastorini Spielzeug sind in dieser Art nirgends sonst erhältlich - ein absoluter Geschenkgarant für kleine und grosse Kinder!

Pastorini ist Kult. Und bleibt Kult.
1911 wurde Pastorini Spielzeug gegründet und ist in der Schweiz seither Wegbereiter vieler innovativer Ideen für das Kinderzimmer – der Brand besitzt längst Kultcharakter. Das ist bis heute so geblieben. Tradition und Moderne werden vom gesamten Team hoch gehalten. Geführt wird das Unternehmen von Herrn André Nyffeler, und mit Frau Pastorini als VR-Präsidentin ist die dritte Generation gegenwärtig würdig vertreten. Als einer der ersten seiner Branche setzte Pastorini Spielzeug auf den Onlineshop. Im November 2016 wurde dessen neueste Version aufgeschaltet und entwickelt sich seitdem kontinuierlich. Das Ladengeschäft befindet sich seit vielen Jahren in Dübendorf. Und Pastorini bleibt Kult.
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