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Gemeinsam spielen – gemeinsam schenken – dem Motto folgen wir auch dieses Jahr zu Weihnachten. Mit dieser Empfehlung wollen wir vor allem eines vermitteln: wertvolle Zeit miteinander verbringen und mit sinnvollen und nachhaltigen Geschenken zusammen zu spielen. Auch wenn der Traditionsbetrieb seine kleinen und grossen Kunden das ganze Jahr über begleitet, so ist doch Weihnachten auch beim Profi wenn es ums Schenken geht ein ganz spezieller Moment. Sorgfältig widmet man sich den Produkten die dann den Weg unter den Christbaum finden. 

Wunderschöne Fahrzeuge aus Holz
Mit einer grossen Auswahl an FAGUS-Produkten, hergestellt in Deutschland aus nachhaltig produziertem Buchenholz wartet Pastorini zu Weinachten auf. Ob Jeep, Autotransporter oder Mobilkran, sie alle haben etwas gemeinsam: Sie sind sehr robust und eignen sich für nahezu jeden Einsatz,

Bauklötze seit je her im Sortiment – jedes Jahr ein Klassiker
Für Kinder in der Entwicklungsphase spielt die Haptik (das tastende „Begreifen“, die Wahrnehmung durch aktive Erkundung) eines Spielzeugs eine zentrale Rolle. So besticht die Produktereihe „Bauklötze“ in allen Variationen, Grössen und Farben seit Generationen im Sortiment von Patsorini.

Multibahn – kein Kinderzimmer ohne dieses Traditionsspielzeug
Die Multibahn (umgangssprachlich „Kügelibahn“) ist kaum aus einem Kinderzimmer weg zu denken. Sie besteht aus naturbelassenen Massivhölzern (Ahorn und Buche) die aus europäischen Wäldern stammen. An Nachhaltigkeit und Machart ist dieses Produkt kaum zu schlagen.

Pastorini mit Weihnachtskatalog
Viele Generationen wurden gross mit den legendären Spielzeug-Katalogen von Pastorini. Dieses Jahr erlebt der Katalog ein Revival: In regelmässigen Abständen erscheinen Themen-Booklets (Kataloge mit kleinem Umfang zu ausgesuchten Themenwelten). Zu Weihnachten gibt es ein Inspirations-Booklet mit wunderbaren Geschenk-Ideen.

Bildmaterial
Zu allen genannten Themenbereichen können wir ausführliches Bildmaterial liefern und auch detaillierte Informationen stehen zur Verfügung.
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